

“我所经历的脱贫攻坚故事” 征文活动开始报名

□记者 吕占伟

本报讯 10月17日是我国第7个扶贫日。昨天,从市总工会传来消息,为加强脱贫攻坚正面宣传,展示我市脱贫攻坚成就,弘扬中华民族扶贫济困、人心向善的传统美德,市总工会决定在全市工会系统开展“我所经历的脱贫攻坚故事”主题征文活动。有意参加的干部职工可向所在的工会组织申

报作品。

征文要求围绕脱贫攻坚主题,撰写个人经历以及身边的感人故事。参赛作品要求原创、内容健康、观点鲜明,具有较强的时代感,字数1500字左右,文体不限。每位参赛者限交1篇参赛作品。

作品申报时间自即日起至10月10日。征文结束后,市总工会将组织专家对作品进行初审和综合评审,评出

特等奖1名、一等奖3名、二等奖5名、三等奖10名,将向获奖者颁发证书并给予物质奖励。

市总工会提醒,报送作品要求一律使用真实姓名,并注明详细单位地址和联系方式。参赛作品请上报至市工人文化宫院内市总工会脱贫攻坚办公室,同时报送作品电子版至邮箱 pingqf163@163.com。

咨询电话:3799638。

“中秋节日文化与平顶山” 专题讲座开讲啦

□记者 王春生

本报讯 市图书馆昨天传来消息,为传承传统节日文化,由我市知名文史专家主讲的“中秋节日文化与平顶山”专题文化讲座,定于9月19日上午9点半至10点半在市图书馆开讲。

该讲座由市委宣传部、市文化广电和旅游局主办,市图书馆和湛河区文明办承办。我市知名文史专家杨晓宇将就中秋节日文化进行深入解析。讲座面向

社会公开讲授,根据疫情防控需要,现场听众限60名,有意者请到市图书馆大厅报名,满额为止。

杨晓宇毕业于郑州大学中文系,研究员,历任市社科联副主席、市文明办副主任、调研员等职,现为中华诗词学会、中国楹联学会、省作家协会、省文艺评论家协会等会员,多年来致力于中原历史文化研究,曾主编、主撰《平顶山历史文化研究丛书》,出版文学、史学等专著20多部。



河岸一景

昨天下午,市区湛南路西段湛河堤上,市民在为粉黛乱子草拍照。河堤上,粉黛乱子草和马鞭草竞相开放,成为河岸一景,吸引了市民的眼球。

本报记者 禹舸 摄

发往北京的K184次列车 9月16日至27日恢复运行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,郑铁南阳车务段发布消息,9月16日至27日,南阳开往北京的K184次旅客列车将恢复运行,该趟列车将经停我市宝丰火车站。

据介绍,根据上级铁路部门通知,9月16日至27日,南阳开往北京的K184

次旅客列车将恢复运行;9月17日至28日,北京开往南阳的K183次旅客列车将恢复运行。在此期间,洛阳开往南阳的4731次旅客列车、邓州开往洛阳的4732次旅客列车也将相继恢复运行。以上旅客列车均经停我市宝丰火车站,K184、4731、4732次旅客列车同时经停我市鲁山火车站。

成招考生今起现场确认 须全程佩戴口罩

□记者 傅纪元

本报讯 9月15日上午8点至21日下午6点为我省成人高招现场确认时间。市招办昨天提醒考生,进入信息确认点须全程佩戴口罩,接受体温检测,排队时要保持1米以上间隔。体温测量、健康码均

为正常的,方可进入信息现场确认现场。信息确认时出现发热、咳嗽、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状,经信息确认点卫生防疫组综合研判后,按我省疫情防控要求处理。从境外、中高风险疫区回来的考生,须提供近3天内核酸检测报告,报告为阳性的取消报考资格。

我市两项体育比赛明天启动 上周末五项赛事决出名次

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 市教育体育局昨天发布消息,“迎国庆”全民健身羽毛球比赛和我省万村千乡农民篮球赛平顶山赛区决赛将于9月16日启动。

全民健身羽毛球比赛将于9月16日、17日在市体育村体育馆进行,比赛为混合团体赛,将决出团体前八名。

我省第十三届万村千乡农民篮球赛平顶山赛区决赛将于9月16日至19日在郟县举行,比赛特别要求参赛队员必须是具有本地正式农业户口的农民、乡镇企业职工(在校大中专学生不得参赛)。此次比赛将决出一、二、三等奖和优秀奖,评选出体育道德风尚奖。

另据了解,我市“迎国庆”全民健身系列赛事中的五项比赛于9月13日结束。其中健身气功比赛设易筋经、五禽戏、八段锦、太极养生杖、引导养生功十二法、马王堆导引术、大舞等项目的集体赛和个人赛,程秋伟、赵新国、胡慧琴、郭浩旭、郑喜梅、郑书平、李风分列项目个人赛第一名。在集体项目中,湛河区代表队、舞钢市健身气功协会、叶县体育馆、宝丰县代表队、郟县体育场义务辅导站分获优胜奖。

全民健身青少年网球比赛共60多名小选手报名参赛,姚润泽、张灵珠、马浩原、杨皓然分获红球组、橙球组、标准



9月13日,市体育村体育馆,参赛选手在进行健身气功交流大赛中大舞项目的个人决赛。

球、绿球组冠军。

全民健身钓鱼比赛于9月13日在七彩沙河钓场收杆,张晓东、叶世超、黄洪涛、刘广俊荣获比赛一等奖。

全民健身游泳比赛吸引全市近百名游泳爱好者参赛。经过激烈角逐,申昊文、常艺林分获男女青少年组100米比赛冠军;成人组,吴海军包揽了男子45岁以上组50米和100米比赛冠军;

时丽洁包揽了女子45岁以上组50米和100米比赛冠军,李庆鹏包揽了男子45岁以下组50米和100米比赛冠军,杜婉玥夺得女子45岁以下组50米和100米比赛冠军。

全民健身门球赛在市区鹰城广场门球场举行,各县(市、区)26支队伍参加,建井三处代表队、供应处代表队分获比赛一、二名。

中兴路北段(矿工路至建设路)半幅封闭公告

根据工作安排,定于2020年9月19日至2020年9月28日对市区中兴路北段(矿工路至建设路)路面进行改造施工,为确保施工质量和安全,其间需对该路段进行半幅封闭。现将有关事项公告如下:

- 一、道路半封闭时间为2020年9月19日至2020年9月28日;
- 二、道路半封闭期间两侧非机动车道内停车位暂时取消,行人可走地下过街通道通行;
- 三、施工期间车辆和行人注意交通安全,大型车辆可绕道至开源路、体育路。
- 四、由此而带来的不便,请广大市民谅解。

特此通告

平顶山市城市综合执法局
平顶山市公安局交通管理支队
2020年9月15日